

Obec Staré Jesenčany

Staré Jesenčany 57, 530 02 Pardubice 2, tel. 466 303 388, IČO 00274313
e-mail: obec@starejesencany.cz, IDDS: *udka5e5*, Web: www.starejesencany.cz

Žádost č. 7/2024

V Pardubicích, dne 24. 10. 2024

Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane xxxxxxx,

dne 16. 10. 2024 byla na Obec Staré Jesenčany, prostřednictvím datové schránky, doručena Vaše žádost dle zákona číslo 106/1999 Sb., ve které požadujete poskytnutí následujících informací:

- 1) V jaké fázi je nyní odkup účelové komunikace na p.p. č. 515 v katastru obce Staré Jesenčany obcí Staré Jesenčany? Z jakého důvodu ještě nebyl realizován odkup účelové komunikace obcí Staré Jesenčany, jak bylo občanům slíbeno panem starostou Jiřím Koutským na srpnovém setkání s občany z nové rezidenční lokality Ilič na obecním úřadu Staré Jesenčany?
- 2) Kdy se obec Staré Jesenčany stane výlučným vlastníkem této účelové komunikace?

K Vaší žádosti Vám předně sdělujeme následující:

Úvodem si ovšem dovoluji korigovat Vaše sdělení o reálný stav věci. Na srpnové schůzce na obecním úřadu s některými vlastníky rodinných domů (Vy osobně jste byl přítomen) byl projednáván odkup účelové komunikace ze strany některých vlastníků od společnosti ČESKOMORAVSKÁ POZEMKOVÁ s.r.o., s následným prodejem z těchto osob na obec Staré Jesenčany – byl dokonce řešen postup, jaké dokumenty bude nutné zpracovat. Tedy nikoliv obráceně, jak Vy ve své žádosti uvádíte. Následně byl proto vznesen dotaz, kdo by byl ochoten účelovou komunikaci koupit, aby mohlo být postoupeno v jednání o cenových podmínkách s uvedením konkrétního kupce. Na této schůzce jste se aktivně přihlásil Vy, s tím, že, cituji: „já jí klidně koupím sám, když si jí ode mě pak obec odkoupí“. Tato informace, Vámi poskytnutá, byla vzata v potaz jako závazný návrh. Současně na této společné schůzce jsem rozhodně neinformovala ostatní občany, že byla domluvena cena 125.000 Kč, bylo domluveno, že vše, co bude pod 130.000 Kč bude jako dobrá kupní cena. Ovšem následně, aniž byste naši kancelář kontaktoval, jsem obdržela informaci, že tento Váš návrh jste vzal zpět, tudíž, že toto Vaše sdělení – návrh, učiněné před ostatními, již není validní. Tudíž byl osloven právní zástupce ČESKOMORAVSKÉ POZEMKOVÉ s.r.o. s tím, zda by bylo možné, aby účelovou komunikaci koupila obec Staré Jesenčany. Právní zástupce k tomuto sdělil, že to musí projednat se svým klientem. Následně mě ovšem pouze informoval, že mu klient (ČESKOMORAVSKÁ POZEMKOVÁ s.r.o.) vypověděl ze dne na den právní zastoupení. Následně již začal proces převodu účelové komunikace z této společnosti na novou společnost a stejně jako Vy, tak ani my, či kdokoliv jiný, neobdržel od společnosti ČESKOMORAVSKÁ POZEMKOVÁ s.r.o. informaci, že občanům, nebo obci Staré Jesenčany komunikaci neprodají. Ovšem tato informace Vám byla známa přinejmenším dne 10.10.2024, proto poněkud nerozumím Vašemu dotazu k této otázce ze dne 16.10.2024.

Obec Staré Jesenčany

Staré Jesenčany 57, 530 02 Pardubice 2, tel. 466 303 388, IČO 00274313
e-mail: obec@starejesencany.cz, IDDS: *udka5e5*, Web: www.starejesencany.cz

K jednotlivým bodům Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

- 1) Z jakého důvodu nebyl realizován odkup účelové komunikace obcí Staré Jesenčany je tedy zřejmý. Nicméně zastupitelstvo zastává nadále stejný přístup, a to situaci řešit ve prospěch svých občanů. O tom ostatně svědčí i vydané deklaratorní rozhodnutí, s nímž, předpokládám, jste se již seznámil.
- 2) Kdy se obec Staré Jesenčany stane výlučným vlastníkem účelové komunikace – obec Staré Jesenčany se stane výlučným vlastníkem v momentu, kdy bude moct komunikaci koupit.

Odpověď Vám byla zaslána do datové schránky ID DS: xxxxx.